



學生活動

-校內活動篇



生科x不分x藥學聯合迎新宿營

<華「生」「不」「藥」鬧>

- 主辦單位：生科系學會/不分系學會/藥學系學會
- 活動日期：2018.09.07~2018.09.09
- 活動地點：國立陽明大學

● 心得分享(文/負責人 藥學二 江家華)

迎新宿營作為迎接藥學系第三屆學弟、妹的第一個活動，對新生來說不僅是踏入學習路途上新階段的開始，也是我們學長、姊拉近與新生重要機會。因此我們從一月便開始著手籌備，並決定和生命科學系以及不分系一起來籌備這次的迎新。由於藥學系為新創立的系所，加上我們的人數並不多，因此我們與其他系一起辦理迎新，希望這次迎新不僅能夠幫助系上感情的聯繫，同時也能藉此與其他系所的學生認識，讓藥學系的學弟妹們在踏入大學生活的開始，能夠多一些來自他系的幫助。此外，我們決定與生科系及不分系一起合辦是因為他們的系所與我們藥學系十分靠近，還有因為不分系的學生將來分流的其中一個系所是藥學系，希望能讓他們提早認識藥學系的人。

辦理一個三天兩夜的營隊並非那麼簡單，再加上是與他系的合作，不僅在溝通協調上需要特別的注意，時間配合上也是一大問題。我們演練了無數次活動內容，不斷地修改、調整，在經過了快半年的努力，大家的全心全力在營期中將各自負責的項目做到最好。在籌備過程中，我們不免有爭吵，也有無助想放棄的時候，我一次次的懷疑努力的意義為何，但是看到在營期中學弟妹們燦爛的笑容以及兩系、兩屆間不斷拉近、增溫的情誼，我才終於理解了宿營的意義。甚至還有幾位學弟妹對我說：「學長，我也想像你一樣當總召！」頓時間，所有的努力都值得了，心中又再次充滿力量。籌辦這次迎新活動，不僅讓我學習到了如何籌備一個營隊、增進了與他人合作互助的能力，更讓我擁有了一份難忘的美好回憶，雖然過程中充滿這辛酸血淚，但回顧時才發現，都只剩下美的片段。



生科x不分x藥學聯合聖誕晚會

- 主辦單位：生科系學會 / 不分系學會 / 藥學系學會
- 活動日期：2018.12.21
- 活動地點：國立陽明大學傳統醫學大樓甲棟

- 心得分享 (文/負責人 藥學二 陳冠華)

一年即將接近尾聲，又是一個充滿歡樂氛圍的聖誕佳節，在這時候我們辦了一場聖誕晚會，不僅讓同學們感受愉快的氣氛，也透過與生科不分系聯合舉辦此活動，促進系與系之間的交流。活動準備期間，時間是非常緊湊的，因為與別系一起籌備，要約時間一起討論就有一定難度，加上各系想要的活動內容也可能有出入，因此讓準備上更需要心思，但很感謝所有一起籌辦的同學們，願意花時間體力，想出好玩的遊戲，讓大家在這天能留下美好的回憶。

活動當天，我們有預備晚餐，但那家外匯廠商似乎沒啥經驗或是想坑我們，造成我們份量上的不足，雖然沒吃飽，但接下來的表演絕對讓大家看到飽，有樂團、魔術、唱歌等表演，都是我們自己身旁同學的才華展現。還有遊戲的時間，雖然參加的人有點多讓遊戲進行困難，但與此同時我們還搭配了交換禮物，每個人都交換到兩份禮物，一份好禮一份搞笑禮，看到對方收到自己精心挑選的搞笑禮，大家笑得比收到好禮還開心，而在活動的閒暇時光，我們安排了傳情活動，大家事先就將想對某人說的話傳給我們主辦方，而我們在當天就傳達給對方，透過精心挑選的主持人，談笑風生的能力，讓這場傳情真的是說進了對方心坎裡，為這活動增添話題。

這次活動在寒冷的12月舉行，但大家一同盡興在各活動中，我們的心都是暖的，雖然在學期間籌辦，是有一定壓力，但能順利完成活動，自己也獲得很多經驗，並結交了許多一起努力的朋友。



2019藥學×醫工跨領域學術沙龍

- 主辦單位：醫工系學會 / 藥學系系學會
- 活動日期：2019.03.23
- 活動地點：陽明大學新醫學館

● 心得分享 (文/負責人藥學二 謝宇翔)

有鑑於從事創新與連結的深度學習越來越受重視，橫向整合的跨領域學習已成為世界趨勢，而為了促進藥學系同學對於「跨領域」能有更多實務方面的認識，與醫工系合作籌辦為期一天的學術交流活動，邀請各界講者一同參與。活動一共分為三個階段，分別以不同的互動模式讓同學們在接收到不同領域專業知識和實務的同時，激發思考、與講者也與身旁的同學交流想法。

一. 「學術演講」：

講題以研發及技術層面為主，帶領同學先了解跨領域中偏重專業的部分，分享職場經驗外更延伸到產業的未來發展趨勢。

二. 「跨領域座談」：

邀請三位同樣身處跨領域環境中、擁有不同專長的專家，根據主持人提出的情境、同學們即時的線上提問，分享自己面向的經驗、跨領域中的角色、優勢和溝通等等。

三. 「學長姐經驗分享」：

最後，同學能與學長姐近距離提問、雙方相互討論、交流想法，將六位學長姐安排在不同間教室，共四個時段，同學得依據興趣、不同時段各自前往聆聽不同的主題。很開心這次活動收到不少同學的正向回饋，而身為2019第二屆跨領域學術沙龍的藥學方總召，在籌備活動的過程讓我學習到很多課業知識外的事，不僅是活動當天的每個細節安排、找尋適合的講者、預算與人力的巧妙運用、突發狀況的處理等等，更重要的還是與兩系學術部之間的合作與溝通，非常謝謝大家的付出與分工！

